



## В Ижевске выясняются обстоятельства гибели мужчины



Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела 47-летнего жителя г. Ижевска, тело которого обнаружено 20 июля 2021 года во дворе частного домовладения на территории Первомайского района г. Ижевска.

По данным проверки, 20 июля 2021 года в дневное время мужчина во время дождя с грозой отправился косить траву на своем участке. Около 17 часов его тело без признаков жизни обнаружено с триммером в руке, при этом удлинитель, к которому присоединен шнур электропитания триммера, намотан на катушку. Предварительной причиной смерти мужчины явилось поражение электрическим током.

В ходе проведения проверки произведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы, соседи погибшего, назначена судебно-медицинская экспертиза. Принимаются меры



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

к установлению всех обстоятельств произошедшего.

22 Июля 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1593887>